

RIX AKKU PUNCH Hydraulikstanze

- Der um 180° x 360° drehbare Stanzkopf eignet sich für Arbeiten auf engstem Raum
- Ergonomisches Design mit rutschfestem Griff - einfach zu halten
- Mikrocomputer-Steuerungssystem, doppelter Sicherheitsschutz
- LED-Licht vereinfacht die Arbeit an dunklen Orten
- Anzeige zur Überwachung der Zyklenzahl und des Batteriestatus
- Akku kompatibel mit Makita-Akkus

Lieferumfang:

- 1 RIX AKKU PUNCH Hydraulikstanze
- 2 Lithium-Ionen-Akku 18V, 1,5 Ah
- 1 Ladegerät
- 1 Hydraulikschraube 9,5 × 19,0 mm UNF
- 1 Hydraulikschraube 19,0 × 125,0 mm UNF
- 1 Distanzbuchse
- 1 Kunststoffkoffer

Technische Daten:

- Gewicht: 2,6 kg
- Stanzkraft: 60 KN
- Akku-Spannung: 18 V (Li-Ion)
- Akku-Kapazität: 2,0 Ah
- Akku-Ladezeit: 50 min
- Ladespannung: 100-240 V AC
- Verstellbarer Kopf



RIX AKKU PUNCH Hydraulic Punch Driver

- The 180° x 360° rotatable punch head is suitable for working in tight spaces
- Ergonomic design with non-slip handle - easy to hold
- hydraulic cylinder rotates for maximum flexibility.
- Microcomputer control system, double safety protection
- LED light simplifies work in dark places
- Display for monitoring the number of cycles and battery status
- Battery compatible with Makita batteries

Scope of delivery:

- 1 RIX AKKU PUNCH hydraulic punching machine
- 2 lithium-ion battery 18 V, 1,5 Ah
- 1 battery charger
- 1 lag screw 9.5 × 19.0 mm (3/8" × 3/4" UNF)
- 1 lag screw 19.0 × 125.0 mm (3/4" × 125.0 mm UNF)
- 1 spacer
- 1 plastic housing

Technical data:

- Weight: 2,6 kg
- Punching capacity: 60 KN
- Battery voltage: 18 V DC
- Battery capacity: 2,0 Ah
- Battery charging time: 50 min
- Charging voltage: 100-240 V AC
- Adjustable head



RRIX ACCU POINÇONNEUSE Hydraulique

- La tête de poinçon rotative à 180° x 360° est adaptée pour travailler dans des espaces restreints
- Design ergonomique avec poignée antidérapante - facile à tenir
- Système de contrôle par micro-ordinateur, double protection de sécurité
- La lumière LED simplifie le travail dans les endroits sombres
- Affichage pour surveiller le nombre de cycles et l'état de la batterie
- Batterie compatible avec les batteries Makita

Contenu de la livraison :

- 1 poinçonneuse hydraulique RIX AKKU PUNCH
- 2 batteries lithium-ion 18 V, 2,0 Ah
- 1 chargeur de batterie
- 1 Vis hydraulique 9,5 x 19,0 mm (3/8" x 3/4" UNF)
- 1 Vis hydraulique 19,0 x 125,0 mm (3/4" x 125,0 mm UNF)
- 1 Douille d'écartement
- 1 coffrer en plastique

Caractéristiques techniques:

- - Poids : 2,6 kg
- - Capacité de poinçonnage : 60 KN
- - Tension de la batterie : 18 V DC
- - Capacité de la batterie : 2,0 Ah
- - Temps de charge de la batterie : 50 min
- Tension du chargeur : 100-240 V CA
- - Tête réglable

